

Ордовская Газета

№ 74 (20325). Вторник, 10 июля 2012г.



ЖИЛЬЁ ДЛЯ ГОРОЖАН

В городе активными темпами идёт строительство нового жилья для разных категорий ленинск-кузнечан.

План 2012 года – сдача 36 тысяч квадратных метров жилой площади, и первое полугодие показало, что мы в силах его выполнить. Отпраздновали новоселья в квартале Кемеровском, на улице Мациенко и доме ветеранов, теперь на очереди заселение девятиэтажки в третьем микрорайоне, где уже заканчиваются отделочные работы. Половина квартир здесь предназначена для социально незащищённых категорий ленинск-кузнечан (детей-сирот, инвалидов, участни-

ков боевых действий), въезду сюда и семьи тех, кто оформил жилищные займы и субсидии.

Важная социальная площадка развёрнута на улице Энгельса, где идёт сейчас строительство так называемого доходного дома для семей молодых специалистов. Кроме того, сразу три дома под переселение горожан из ветхих, аварийных барачков возводятся в новом квартале – Кузбасском, который вырастет на месте отжившей свой век Лапшиновки.

КОГДА КИПИТ РАБОТА

Реконструкция площади Победы идёт чётко по графику, чтобы успеть завершить все работы к Дню шахтёра.

На очередном штабе шёл предметный разговор о текущих и перспективных делах коллектива строителей, дорожников и электриков, занятых на реконструкции. Как отмечалось, по всему периметру площади уже практически выполнено асфальтирование и укладка плитки, теперь на очереди облицовка чаши фонтана, работа с клумбами, установка парковых диванов и светильников, озеленение. До августа благоустройство планируется закончить, приступив затем к монтажу оборудования фонтана – центрального элемента новой площади. Её украсят также декоративные насаж-

дения и кустарники, яркие цветники и газоны.

Одновременно изменит свой внешний вид к лучшему вся прилегающая территория. По словам исполняющего обязанности первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова, руководители организаций и предприниматели откликнулись на предложение принять участие в реконструкции, занявшись облицовкой фасадов, тротуарами, обустройством парковок и проездов. Ведь в конечном итоге это выгодно всем, поскольку позволит привлечь сюда горожан, создав центр отдыха и деловой активности.

СИБИРСКАЯ ГВАРДИЯ

Через Ленинск-Кузнецкий пролёг на днях маршрут автопробега, посвящённого 70-летию формирования воинских соединений сибиряков-добровольцев.

Пробег стал частью межрегионального патриотического проекта «Рождение гвардии», который реализуется правительством Новосибирской области при активном участии общественных объединений Кузбасса и наших ближайших соседей. Сейчас проводится декада памяти воинов-сибиряков, а 14 июля будет отмечаться день памяти сибиряков-добровольцев. Именно в эти дни далёкого 1942 года на сибирской земле была сформирована 22-я гвардейская добровольческая дивизия, прошедшая славный боевой путь от Подмосковья до Курляндии. В рядах её стрелковых полков сражались немало кузбассов-

цев, в том числе ленинск-кузнечан.

Об этом шла речь на митинге, который в день прибытия к нам колонны военных ретроавтомобилей состоялся на площади Победы. Перед участниками пробега выступил глава города В.Н. Телегин, начальник отдела военного комиссариата Кемеровской области Г.В. Фефелов, председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак. Гости вручили нам книги и видеofilмы о сибирской гвардии, возложив вместе с горожанами цветы и венки к мемориалу павших на фронтах Великой Отечественной войны ленинск-кузнечан.

Служба новостей.

БЕЗОПАСНОСТЬ – НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ

В администрации области прошло совещание о состоянии промышленной безопасности на угольных предприятиях Кузбасса в первом полугодии 2012 года.

По итогам первого полугодия 2012 года общий травматизм по угольной промышленности в Кузбассе составил 191 случай (240 в 2011 году), из них смертельных – 11 случаев, столько же, что и в 2011 году. В текущем году на создание безопасных условий труда угольные компании направят 3,9 млрд руб., это на 300 млн руб. больше, чем было направлено в прошлом году.

На совещании отмечалось, что кузбасские шахты из года в год оснащаются новыми системами подземной радиосвязи, поиска, оповещения шахтёров, приобретаются современные средства индивидуальной защиты, отвечающие всем требованиям и стандартам.

Большое внимание уде-

ляется аттестации рабочих мест, медицинским осмотрам, экспертным заключениям, выполнению требований нарядной системы, промышленной безопасности. Внедряются регламенты «Принципов безопасности», которые дают работнику право и обязанность выявлять и устранять нарушения требований безопасности, которые могут привести к нештатным ситуациям на рабочих местах.

Во всех здравпунктах и административно-бытовых комбинатах угольных предприятий Кузбасса имеются алкотестеры, периодически проводятся медицинские освидетельствования по выявлению лиц, употребляющих психоактивные вещества.

Тем не менее, несмотря на принимаемые меры, некоторые компании допусти-

ли рост смертельных случаев к уровню 2011 года. Это компании ОАО «ОУК Южкузбассуголь» (ООО «ЕвразХолдинг»), ОАО УК «Южный Кузбасс» (ОАО «Мечел»).

На совещании были заслушаны отчеты руководителей этих компаний, которые проинформировали о проделанной работе и принятых мерах по улучшению промышленной безопасности на угольных предприятиях. Среди них: отстранение руководителей двух шахт от занимаемых должностей, определение наиболее травмоопасных участков на предприятиях, а также проведение дополнительных дней безопасности и заседаний постоянно действующих комиссий.

Как подчеркнул заместитель губернатора А.Н. Малахов, аварии и случаи травматизма на угольном производстве, в том числе со смертельным ис-

ходом, происходят из-за целого комплекса факторов – природных и технологических (скопление газа метана, склонность пласта к самовозгоранию, технология работ, оборудование и т.п.) и «человеческого фактора», включающего в себя отсутствие профессиональной грамотности, исполнительской, производственной и технологической дисциплины.

Поэтому руководителям данных компаний необходимо еще раз особое внимание уделить увеличению финансирования на мероприятия, направленные на соблюдение требований промышленной безопасности и охраны труда, повышению квалификации, аттестации и медицинским осмотрам горняков.

«Вопросы безопасности добычи угля нельзя относить на второй план. Лучше не добыть тонну угля, чем потерять даже одну человеческую жизнь и нести многомиллионные убытки от ликвидации последствий аварии», – подчеркнул А.Н. Малахов.

Н.ВЕРЕСЬКО.

Самая деловая женщина

Общероссийская общественная организация «Деловые женщины России» проводит конкурс деловых женщин «Успех-2012», главная цель которого – повышение статуса деловой, социально активной женщины России.

В конкурсе объявлены номинации: «Лучший регион, муниципальное образование, район, город России по участию женщин в социально направленном предпринимательстве, способствующий повышению роли женщины», «Лучшая отрасль, организация, предприятие, структурное подразделение, возглавляемые женщиной, в области народного хозяйства», «Лучшая представительница деловых женщин России», «Лучшая молодая представительница деловых женщин России», «Лучшая представительница деловых женщин России - бабушка».

По итогам конкурса победители будут награждены общественной премией «Золотая птица». Подведение итогов конкурса пройдет в Москве в рамках Женской ассамблеи в конце 2012 года.

Срок подачи заявок на конкурс до 1 ноября 2012 года. С дополнительной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.dgr.ru и по телефонам: 8(495)721-47-44, 8(495)632-40-20.

В администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа прошло заседание координационного совета по делам молодежи, которым руководит глава города В. Н. Телегин.

Оно началось с приятного события. За оказание всесторонней поддержки в развитии молодежной политики В. Н. Телегин вручил Благодарственные письма Ленинск-Кузнецкого городского округа шести участникам координационного совета. Почетная грамота областного Совета народных депутатов вручена выпускнику КОПИ сценаристу, КВНщику К. Е. Чехову.

На заседании начальник отдела молодежной политики Яна Дружинина рассказала об основных направлениях реализации молодежной политики в Ленинск-Кузнецком городском округе и подпрограммах муниципальной целевой программы «Молодежь».

Она сообщила, что специалисты и активисты молодежных структур помогают в трудоустройстве горожан, в их профессиональном самоопределении, реализуя подпрограмму «Содействие занятости молодежи». В результате за шесть месяцев текущего года было трудоустроено 252 подростка.

Согласно подпрограмме «Развитие молодежных инициатив, детского и молодежного движения» проводятся мероприятия, которые направлены на развитие и поддержку пози-

У МОЛОДЁЖИ ЗАБОТ НЕМАЛО

тивных форм студенческого самоуправления, создание условий для развития гражданской активности молодежи. В этом году, в частности, реализуются четыре социально значимых молодежных проекта ребят из горнотехнического колледжа и ПУ-14. Средства для этого выделены из муниципальной целевой программы «Молодежь».

Молодые горожане проявляют свои таланты, организаторские способности в различных сферах общественной жизни. Приоритетным направлением молодежной политики города остается противодействие распространению наркомании. В рамках празднования Дня молодежи проведена антинаркотическая акция «Время жить!». Прошел антинаркотический тренинг «Легкие наркотики», анкетирование «Твой выбор» и другие мероприятия.

Яна Дружинина рассказала, что специалистами отдела молодежной политики и социального центра молодежи организована городская студенческая спартакиада, проведен ряд благотворительных акций, подготовлены вожатые для работы в загородных лагерях и на детских площадках. Организован муниципальный этап областного конкурса «Молодая семья» и множество других важных и

нужных дел. Все они помогают в становлении молодежи, дают ей возможность проявить инициативу, показать положительный пример другим молодым людям.

О перспективах развития молодежного парламента Ленинск-Кузнецкого городского округа рассказал его председатель Сергей Россахань. Он сообщил, что члены молодежного парламента принимают участие в делах молодежи города, перенимают опыт работы молодежного парламента Кузбасса, работают в избирательных комиссиях, проявляют законотворческую деятельность. Например, для регионального этапа Всероссийского конкурса «Законотворец» участниками парламента подготовлены четыре нормативно-правовых акта, касающиеся статуса молодых специалистов.

Депутат Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа Д. А. Залазаев выступил с предложениями по привлечению молодых специалистов для работы в нашем городе.

Выступления всех участников были с интересом обсуждены, по ним даны рекомендации и предложения.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Актуально!

ЗА СПРАВКАМИ БЕГАТЬ НЕ НАДО

Предлагаем вниманию читателей интервью Дмитрия Викторовича Исламова - заместителя губернатора Кемеровской области по экономике и региональному развитию, которое он дал печатным изданиям.

Дмитрий Викторович, расскажите в двух словах, какие изменения ожидают наших земляков с 1 июля в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг?

- Оказание государственных и муниципальных услуг регулируется Федеральным законом № 210-ФЗ (от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»). Так вот, с 1 июля текущего года вступает в силу норма закона, которая ЗАПРЕЩАЕТ чиновникам требовать у заявителя документы, которые находятся в распоряжении других органов власти.

То есть можно прийти с паспортом и получить любую услугу?

- Да, для получения некоторых услуг достаточно одного паспорта. А вообще, Законом четко определен перечень документов, которые предъявляются гражданином лично при обращении в орган власти за той или иной госуслугой.

Это всего 19 позиций, среди которых: паспорт, документы воинского учета, свидетельства ЗАГС, все документы, касающиеся прав на управление автомобилем, дипломы об образовании, трудовые книжки, документы, подтверждающие получение наград, медицинские справки и т.д. То есть документы, которые не нужно специально идти получать, которые хранятся дома у каждого из нас. А вот все остальные документы, которые необходимы для оказания той или иной услуги, должны запрашиваться самим органом, в который гражданин обратился за оказанием услуги.

И уже с 1 июля граждане, которые обратятся за получением услуги, с уверенностью могут отказаться представлять документы, за исключением тех, которые определены в Законе.

Что это дает нашим гражданам? Если можно, поясните на примере.

- Для граждан это, прежде всего, существенная экономия времени, сил и нервов. Думаю, что многие наши читатели не понаслышке знакомы с трудностями, которые связаны со сбором документов в разных инстанциях.

Например, чтобы получить социальную выплату, оформить любую недвижимость или землю в собственность, построить дом, получить разрешение на перепланировку квартиры, нужно пройти десятки контор и потратить на это много сил и времени.

Приведу пример. Вы знаете, что Кузбасс – регион, в котором действует мощная система социальной защиты населения, которая поддерживается губернатором области Аманом Гумировичем Тулеевым.

В рамках этой системы малообеспеченные граждане имеют право на назначение и выплату субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Данная услуга предоставляется органами социальной защиты населения. Для её получения необходимо представить пакет из девяти документов.

Перечислю их все.

Это – паспорт, документы ЗАГС (свидетельство о браке, свидетельство о рождении ребенка), копии документов, подтверждающих правовые основания владения или пользования жилым помещением (договор найма жилого помещения), справки о доходах с основного места работы и со всех мест дополнительной работы, справка о размере пенсии; справка о размере социальных выплат; документ, подтверждающий выплату пособий по безработице или ее отсутствию; сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним; информа-

цию о наличии, виде и размере выплат из департамента образования и науки.

Так вот, пять из них (справка о размере пенсии; справка о размере социальных выплат; документ, подтверждающий выплату пособия по безработице, сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним; информацию о наличии, виде и размере выплат из департамента образования и науки) с 1 июля представляются органам соцзащиты другими органами власти в рамках СМЭВ.

То есть заявителю не придется тратить время, чтобы собрать пакет документов, в результате получить субсидию он сможет уже через десять дней после обращения.

Или еще пример. Решили вы построить дом или, если это предприниматель, построить магазин (производственный корпус).

Вам нужно обратиться в свой муниципалитет за разрешением на строительство с целым пакетом документов, среди которых:

- решение этого самого муниципалитета о предоставлении вам земельного участка;
- договор аренды земельного участка;
- выписки из различных государственных реестров (Единого государственного реестра юридических лиц, Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество).

А также другие документы. Получается более десяти различных инстанций.

Так вот, с 1 июля большинство из этих документов органы власти будут собирать самостоятельно, по каналам межведомственного взаимодействия.

Ведь именно о системе межведомственного взаимодействия шла речь на видеоконференции, которую проводил вице-премьер Владимир Юрьевич Сурков о руководстве нашего и других регионов?

- Да, в видеоконференции принял участие губернатор области Аман Гумирович Тулеев. Речь шла готовности регионов к выполнению Закона. О том, как в регионах проводится работа по подключению органов власти и органов местного самоуправления к системе межведомственного взаимодействия.

Потому что именно через нее и будет происходить оперативный обмен документами между всеми организациями, которые участвуют в предоставлении гражданам услуг.

Сегодня система находится в рабочем состоянии. И уже в понедельник, 2 июля, мы начали обрабатывать первые запросы.

Хочет сказать, что этому предшествовала большая двухлетняя подготовительная работа, которая включает в себя многие составляющие.

Привели в соответствие с Законом всю нормативную базу, а это – более тысячи различных документов;

пересмотрели все административные регламенты на оказание услуг (до минимума сократили перечни документов и административных процедур, предусмотрели в них электронный обмен документами между ведомствами);

выделили государственные и муниципальные услуги, которые требуют межведомственного обмена документами, проработали каждую из них, привели их к единому стандарту, разработали для них типовые регламенты.

Теперь в каждом муниципалитете существует единый порядок оказания этих услуг. Затем выбрали информационную систему (СИР – Система Исполнения Регламентов).

Для ее внедрения заключили контракт с Ростелекомом.

Полностью подготовили техническую базу для электронного обмена документами:

- организовали защищенные каналы связи;
- запустили в эксплуатацию региональную систему электронного обмена документами;
- подключили к региональной системе

электронного обмена документами все органы государственной власти и все службы органов местного самоуправления, имеющие доступ в Интернет;

- подготовили рабочие места для специалистов, которые будут заниматься направлением и обработкой запросов из других ведомств – это почти тысяча рабочих мест;
- провели обучение этих специалистов;
- организовали выдачу электронных подписей.

Одним словом, проделали колоссальную работу, и результатом ее станет хорошо налаженный современный государственный сервис высокого уровня для жителей Кемеровской области.

Эта работа проводится во всех регионах России. Как выглядит Кемеровская область на фоне других регионов?

- Сегодня Кузбасс входит в десятку регионов-лидеров по организации межведомственного взаимодействия.

Почетное десятое место мы разделили с Москвой.

Закон, как мы с вами понимаем, выполнять нужно в любом случае. А если мы не сможем организовать обмен документами в электронном виде, то нам нужно будет нанять штат курьеров, которые будут заниматься доставкой документов между ведомствами.

Как быть гражданам, если все же чиновники говорят, что нужна та или иная справка? Куда должны обращаться наши земляки?

- Существует определенный порядок обжалования действий или бездействий чиновников.

Поэтому прежде всего следует обращаться к руководителям служб, предоставляющих услуги.

Но есть еще один простой и доступный для всех кузбассовцев способ – звонок в Центр телефонного обслуживания граждан по вопросам оказания государственных и муниципальных услуг.

Более года назад мы открыли такой центр с единым бесплатным телефонным номером для всех городов и районов области – 123, 555-123 – для мобильных телефонов.

Операторы центра дадут консультацию о порядке предоставления услуги: местонахождение организации, предоставляющей услугу, часы работы, какие документы нужны для ее оказания и т.д.

Кроме этого, в центр можно обратиться с жалобой на плохое обслуживание.

И я хотел бы обратиться к кузбассовцам с просьбой: если вам грубят чиновники, если у вас требуют лишние документы, если затягиваются сроки оказания услуги, позвоните в службу 123, назовите организацию, фамилию чиновника, и реакция незамедлительно последует на каждое обращение.

Вопросы оказания госуслуг находятся на личном контроле у губернатора области Амана Гумировича Тулеева, и нам очень важна обратная связь с заявителями.

Я бы хотел поговорить с вами о работе многофункциональных центров. Они тоже имеют отношение к сфере услуг?

- Конечно, самое непосредственное.

Когда мы говорим о создании высококачественного государственного сервиса, мы имеем в виду не только четкую работу специалистов органов власти на местах, но и многофункциональные центры.

В органах власти мы можем организовать работу без сбоев, повысить культуру обслуживания, но создать людям комфортные условия для ожидания и предоставить консультации по всему спектру госуслуг, к сожалению, не всегда возможно.

МФЦ – это как раз такие организации, в которых обеспечиваются комфортные условия для заявителей. В которых все услуги оказываются по принципу «одного окна», проще говоря, сегодня сдал документы – завтра получил.

Все документы, подтверждающие ваше право на получение услуги, соберут специалисты МФЦ и выдадут вам готовый документ.

У нас в области уже работают семь многофункциональных центров: в Кемерове, Юрге, Таштаголе, Краснобродском, Пыльсаеве, Прокопьевском и Промышленновском районах. Кроме этого, в Кемеровском районе работает мобильный центр.

В 2012 году мы планируем открыть еще семь МФЦ: в Новокузнецке, Киселевске, Прокопьевске, Крапивинском, Мариинском, Беловском и Гурьевском районах.

А до 2015 года – во всех городах и районных центрах Кузбасса.

Дмитрий Викторович, что еще предстоит сделать в сфере повышения качества госуслуг, какие новшества еще ждут кузбассовцев?

- Как я уже сказал, совершенствуем систему межведомственного взаимодействия, развиваем сеть многофункциональных центров.

Еще одно важное направление, тесно связанное с ними, – это перевод услуг в электронный вид.

С 2009 года работает Региональный портал государственных и муниципальных услуг Кемеровской области (gosuslugi.kemobl.ru).

На портале можно ознакомиться с порядком оказания практически всех услуг, которые предоставляются органами власти и муниципалитетами Кемеровской области.

Сегодня это – более полутора тысяч услуг.

В этом вопросе мы тоже вышли в лидеры – первые в Сибирском федеральном округе и десятые по России в целом.

Кроме того, сегодня 23 услуги можно получить на портале в электронном виде – подать заявления и получить ответ из ведомства.

Через портал можно:

- направить заявление в органы ЗАГС (на регистрацию брака, рождения ребенка, на выдачу повторных документов);
- подать документы в органы опеки и попечительства для установления опеки над детьми;
- записать ребенка на очередь в детский сад;
- получить услуги социальной защиты (поддержка граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, предоставление субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг);
- услуги службы занятости (содействие в поиске подходящей работы, осуществление социальных выплат безработным гражданам, предоставление информации об организации проведения оплачиваемых общественных работ, организация временного трудоустройства несовершеннолетних).

Предпринимателям можно подать заявку на оформление некоторых видов лицензирования (лицензирование образовательных учреждений, медицинской и фармацевтической деятельности, деятельности, связанной с оборотом наркотиков).

Еще 59 услуг планируется к переводу в электронный вид в 2012 году (информация обо всех учебных заведениях начального, среднего и дополнительного образования, запись ребенка в школу, запись на прием к врачу, получения пособия по уходу за ребенком, перевод жилого помещения в нежилое, перепланировка жилья, разрешение на перевозку пассажиров легковым такси и т.д.).

То есть мы создаем инструмент, с помощью которого гражданин, не выходя из дома, может направить запрос в любое ведомство и получить или нужный документ, или приглашение в ведомство за документом.

Хочет сказать, что население области уже активно пользуется новыми формами оказания услуг.

28 тысяч пользователей, зарегистрированных на региональном портале, уже пользуются возможностью получать услуги в электронном виде.

И у нас уже есть положительные отзывы о работе портала.

Поэтому, с одной стороны, хочу пригласить кузбассовцев зарегистрироваться на портале и по достоинству оценить преимущества его работы, а с другой стороны, – опять обратиться с просьбой сообщать нам о любых сбоях работы портала по телефону 123 или в службу поддержки портала.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 102
Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 28.06.2012
«О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 29.12.2011 № 11 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ Совет народных депутатов решил:

1. Внести в решение Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 29.12.2011 № 11 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений от 26.01.2012 № 42, от 24.02.2012 № 49, от 27.03.2012 № 60, от 26.04.2012 № 73, от 31.05.2012 № 84) следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа (далее – бюджет городского округа) на 2012 год:

общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 2712460,0 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 2779235,0 тыс. рублей;

дефицит бюджета городского округа в сумме 66775,0 тыс. рублей, или 10,5 процента от объема доходов бюджета городского округа на 2012 год без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.»

1.2. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

«1.4. Утвердить размер резервного фонда администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012 год в сумме 3148,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 21895,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 37777,3 тыс. рублей.»

1.3. Пункт 15 изложить в следующей редакции:

«1.5. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, получаемых из областного бюджета, в 2012 году в сумме 1325731,1 тыс. рублей, в 2013 году в сумме 1481728,4 тыс. рублей, в 2014 году в сумме 1445906,5 тыс. рублей.»

1.4. Приложение № 6, 7, 8 к решению изложить в новой редакции согласно приложениям № 1, 2, 3 к настоящему решению.

2. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам И.М. Гавриленкову.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

В.В. БОЧКОВ,

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В.Н. ТЕЛЕГИН,

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

С приложениями можно ознакомиться на сайте администрации города <http://www.leninsk-kuz.ru>

ВМЕСТО КВАРТИРЫ – ОФИС

Нередко предприниматели покупают квартиры на первых этажах жилых домов и, переоборудовав их в нежилые помещения, размещают в них офисы, магазины и т.д.

На сегодняшний день Жилищный кодекс РФ (ст.ст. 22-24) четко определяет условия, порядок и случаи отказа в переводе жилого помещения в нежилое и, наоборот, из нежилого в жилое. Очень важно, что инициировать такой перевод может только собственник помещения или уполномоченное им лицо. При этом собственнику не надо даже мотивировать свой поступок – достаточно представить полный перечень документов и соблюсти общие нормы и требования. Об этом наша беседа с заместителем начальника управления архитектуры и градостроительства Р.М. ИСМАГИЛОВОЙ.

– Кто предоставляет муниципальную услугу?

– Муниципальная услуга «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» предоставляется администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа. Срок предоставления муниципальной услуги не превышает 45 дней. Муниципальная услуга предоставляется бесплатно. В электронном виде муниципальная услуга не предоставляется.

– Куда обратиться за консультацией?

– Консультацию по данному вопросу можно получить у специалистов управления архитектуры и градостроительства. Исполнение муниципальной услуги осуществляется по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, кабинет 406. График приема заявителей: вторник, четверг, пятница с 9.00 до 16.00. Время перерыва с 12.00 час. до 12.48.

Телефон: 8 (384 56) 7-23-22.

Адрес электронной почты: admkz@kuzbass.net.ru.

Официальный сайт администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет: www.leninsk-kuz.ru.

– Какие необходимо представить документы для того, чтобы выполнить перевод жилого помещения в нежилое помещение?

– Для получения муниципальной услуги заинтересованные лица обращаются к секретарю городской межведомственной приемочной комиссии с заявлением на имя главы города. Секретарь городской межведомственной приемочной комиссии находится по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, кабинет 120. Режим работы: понедельник, четверг с 8.00 до 12.00. Телефон: 7-36-37. Адрес электронной почты: zhkh-ik@mail.ru

К заявлению о предоставлении муниципальной услуги заявителем лично представляются следующие документы:

– правоустанавливающие документы на переводимое помеще-



– план переводимого помещения с его техническим описанием (в случае, если переводимое помещение является жилым, технический паспорт такого помещения);

– поэтажный план дома, в котором находится переводимое помещение;

– подготовленный и оформленный в установленном порядке проект переустройства и (или) перепланировки переводимого помещения (в случае, если переустройство и (или) перепланировка требуется для обеспечения использования такого помещения в качестве жилого или нежилого).

– Каков результат предоставления муниципальной услуги?

– На основании протокола заседания городской межведомственной приемочной комиссии секретарем городской межведомственной приемочной комиссии готовится проект постановления администрации городского округа о согласовании перевода (отказа в переводе) жилого помеще-

– На основании протокола заседания городской межведомственной приемочной комиссии секретарем городской межведомственной приемочной комиссии готовится проект постановления администрации городского округа о согласовании перевода (отказа в переводе) жилого помеще-

– На основании протокола заседания городской межведомственной приемочной комиссии секретарем городской межведомственной приемочной комиссии готовится проект постановления администрации городского округа о согласовании перевода (отказа в переводе) жилого помеще-

городского округа осуществляется секретарем городской межведомственной приемочной комиссии в течение 3 рабочих дней со дня его принятия.

Выдача заявителю уведомления по форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 10.08.2005 № 602 «Об утверждении формы уведомления при переводе жилого помещения в нежилое и нежилого в жилое».

Процедура выдачи уведомления осуществляется специалистом управления архитектуры и градостроительства в течение 3 рабочих дней со дня принятия постановления администрации городского округа.

Уведомление о переводе (отказе в переводе) жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение выдается заявителю лично или направляется по адресу, указанному в заявлении.

И только после получения вышеуказанных документов собственник помещения может приступить к выполнению строительных работ по переоборудованию (реконструкции) помещения.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Постановлениями администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 30.12.2010 N 1840, 1841, 1842 утверждены административные регламенты предоставления муниципальных услуг: «Выдача разрешений на установку рекламных конструкций, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций», «Предоставление земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной и муниципальной собственности, для создания фермерского хозяйства и осуществления его деятельности», «Выдача решений о предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства».

Информирование по вопросам предоставления муниципальных услуг осуществляется специалистами комитета по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 9, телефон для справок 5-37-91, на информационных стендах в местах оказания услуг, а также на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет - <http://www.leninsk-kuz.ru>

Организатор торгов - комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует: по результатам проведенных конкурсов с победителями торгов заключены договора аренды находящихся в государственной собственности земельных участков, по следующим адресам:

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 30, ул. Лесной городок, за котельной, ряд № 5, строительный номер 17г, площадью 0,003 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301002:2185, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража, - Колесин Олег Анатольевич;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 64, в районе дома № 40 по ул. Горького, ряд № 1, строительный номер 2а, площадью 0,0032 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0102001:1721, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства индивидуального гаража, - Щедловская Любовь Николаевна;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, тер.площадка № 18, г/р. Кишиневский, за химлабораторией, ряд № 2, строительный номер 20, площадью 0,0204 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0201002:1707, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства гаража, - Мадонов Сергей Викторович;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Наклонная, 53, площадью 0,3018 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0402001:89, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства магазина и гаражных боксов, - Мустафин Вакиф Рашидович;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на север-запад в 20 метрах от жилого здания по ул. Спасо-Янция, 68, площадью 0,01 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:19904, из зе-

мель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства теплотрассы, - ЦО «Водоканал»;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 130 метрах от жилого дома № 2 по ул. Микрорайон № 7, площадью 0,200986 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:2121, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства комплекса предприятия обслуживания населения, - Телегина Светлана Станиславовна;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на север-запад в 9 метрах от жилого здания по ул. Топкинская, 132, площадью 0,14438 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:19936, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства склада, инженерно-технических сооружений, - ЦАД «Карбо-ЦАК»;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 61а, площадью 0,0575 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0102001:1719, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства автоцентра, - Кулебакин Виктор Иванович;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 198 метрах от жилого дома № 31 по ул. Федюжная, площадью 0,0153 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0302001:1319, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства здания операторской АГЭС – Волегов Анатолий Григорьевич;

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Л.Тевитана, 53б, площадью 0,12 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0401005:1130, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства кафе - Хаджири Муса Салиматвич.

Телефон для справок: 5-38-88.

СЧЁТЧИК ПОЗВОЛИТ ЭКОНОМИТЬ



В связи с повышением тарифов за коммунальные услуги, увеличивается и размер платы за жилищно-коммунальные услуги в целом. Одним из способов уменьшения расходов по оплате за коммунальные услуги является установка квартирных счетчиков учета потребления горячей и холодной воды.

Потребитель должен иметь возможность сам решать: когда, сколько и как потреблять горячую и холодную воду, соразмерно своим возможностям и потребностям.

В настоящее время, в соответствии с действующей законодательной базой (Постановление Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» (в редакции Постановления от 06.05.2011 № 354, Жилищный кодекс РФ, Федеральному закону от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»), потребители: собственники и наниматели помещений в многоквартирных домах, обязаны оплачивать коммунальные ресурсы, поданные на вводе в дом, т.е. исходя из показаний коллективных (общедомовых) приборов учета.

В соответствии с пунктом 5 статьи 13 данного Федерального закона до 1 июля 2012 года собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также индивидуальными и общими (для коммунальной квартиры) приборами учета используемых воды, электрической энергии. Работы по установке должны быть произведены за счет собственников помещений многоквартир-

ного дома. В случае, если потребители коммунальных услуг проигнорируют требование Федерального закона № 261-ФЗ, установка общедомовых и индивидуальных приборов учета будет производиться с 1 июля 2012 года ресурсоснабжающей организацией, с последующим возмещением всех затрат за счет потребителей.

Жилищный фонд города насчитывает более 700 домов с централизованным отоплением (из них 439 домов с горячим водоснабжением, или 24,5 тысячи жилых помещений), 1209 домов с холодным водоснабжением, или 30,9 тысячи жилых помещений.

На сегодняшний день почти в 13,5 тысячах жилых помещениях граждан установлены индивидуальные приборы учета: холодной воды, в 12,7 тыс. жилых помещений – приборы учета горячей воды. Ежемесячно количество индивидуальных приборов учета увеличивается на 340 - 420 штук.

В среднем удельная величина потребления коммунальных ресурсов в многоквартирных домах составляет: горячей воды - 1,99 куб.м на 1 человека в месяц; холодной воды - 3,27 куб.м на 1 человека в месяц.

При этом в жилье с полным уровнем благоустройства норматив потребления горячей воды, установленный по городу, составляет 105 л на одного человека в сутки, или 3,192 куб. м в месяц; норматив потребления холодной воды 185 л в сутки, или 5,624 куб. м в месяц. Соответственно норматив по водоотведению – 8,512 куб.м.

Начисление платы по нормативу в месяц на 1 человека составляет: за горячую воду - 217,41 руб., за холодную воду - 103,99 руб., за водоотведение - 107,85 руб.

Таким образом, при установке приборов учета экономия в среднем составит 171 руб. на 1 человека в месяц или для семьи из 3 человек - 6,2 тыс. руб. в год.

Счетчики холодной и горячей воды можно приобрести в магазинах города, а по их установке можно обратиться в обслуживающую организацию, оказывающую услуги по содержанию и ремонту жилья или любую другую организацию города, оказывающую данные услуги.

ТРЕБОВАНИЯ К ПРИБОРАМ УЧЕТА ВОДЫ (ВОДОСЧЕТЧИКАМ)

1. Прибор должен иметь сертификат утвержденного типа Госстандарта России и зарегистрирован в Государственном реестре средств измерений (указания об этом должны быть в паспорте прибора учета).

2. Средства измерений должны иметь действующую отметку о поверке и опломбированы органами метрологической службы (указания об этом должны быть в паспорте прибора учета).

3. Приборы учета, у которых истек срок действия поверки, не допускаются к эксплуатации в качестве расчетных.

В соответствии с паспортом межповерочный срок приборов учета с момента государственной поверки (указана в паспорте прибора, а не с момента установки) горячей воды 4 года, холодной воды 6 лет.

Паспорт прибора хранится в течение всего срока эксплуатации. Без паспорта прибор не подлежит регистрации, и потребуются дополнительные расходы на государственную поверку.

Рекомендуемый и распространенный тип прибора учета холодной и горячей воды СХВ, СГВ антимагнитные. Стоимость установки 1 прибора учета холодной или горячей воды 800 руб. без стоимости материалов; стоимость опломбировки - 122 руб. стоимость дополнительных материалов (кранов, фитингов и др.) составляет ориентировочно 300 руб.; стоимость самого счетчика в среднем 520 руб.

Итого средняя цена установки 1 прибора учета составляет 1800 рублей и эти затраты для семьи из 2 - 4 человек окупятся уже в первый год.

Установленные счетчики холодной и горячей воды необходимо опломбировать и зарегистрировать. Работы по опломбировке выполняются только специалистами обслуживающих организаций. Необходимо подать заявку, и в течение 5-7 рабочих дней специалист в согласованный день и время выполнит работу по опломбированию счетчика воды с выдачей акта ввода в эксплуатацию. Данный акт необходимо зарегистрировать в управляющей организации ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» по адресу: ул.Земцова, д. 1.

Каждый житель, установивший индивидуальный счетчик, берет на себя обязательства:

- регулярно сообщать показания счетчиков с 17-го по 20-е число каждого месяца в свою обслуживающую организацию (в любое время), телефоны которых указаны на платежных документах, которые ежемесячно доставляются гражданам, на информационном стенде в управляющей организации;

- допускать представителей ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» и обслуживающей организации, если необходимо проверить правильность показаний приборов.

Государственную поверку индивидуальных приборов учета в нашей области осуществляет Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Кемеровской области» (ФБУ «Кемеровский ЦСМ»).

Почтовый адрес: 650991, Кемеровская область, г.Кемерово, ул. Дворцовая, дом 2. Телефоны приемной: (3842) 36-43-89, (3842) 75-88-66.

Поверка водосчетчиков проводится двумя способами:

1. На дому у заказчика на месте его установки, без демонтажа:

оплатить за поверку водосчетчика (без снятия) гражданин может в любом отделении Сбербанка России в Кемеровской области. Для этого необходимо заполнить и оплатить квитанцию (образцы находятся в отделениях банка и на сайте ФБУ «Кемеровский ЦСМ»). Стоимость поверки одного водосчетчика составляет 300 рублей, включая НДС.

2. В лаборатории ФБУ «Кемеровский ЦСМ»:

водосчетчик необходимо самостоятельно снять и привезти в ФБУ «Кемеровский ЦСМ» по адресу: г. Кемерово, ул. Дворцовая 2, каб. 104 (при возможности иметь при себе паспорт на водосчетчик) - стоимость поверки счетчика составляет 236 руб.

О.МИХАЙЛОВА.
Начальник управления жизнеобеспечения.

ВНИМАНИЕ: ТОРГИ!

Организатор торгов ООО «Сфера права» (ИНН 5501228598, ОГРН 1105543030284, 644122, г. Омск, ул. 5 Армии, д. 4, оф. 1), действующее на основании поручения конкурсного управляющего, объявляет торги по продаже имущества должника ИП Цыганец З.В. (ИНН 421200343466 ОГРНИП 304421205800466, адрес 652523 Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кольчугинский, д.5 кв.13) посредством публичного предложения со снижением начальной цены имущества, установленной для повторных торгов на 1% каждые 10 календарных дней, НДС не облагается, имущество обременено правами залогового кредитора ОАО «Россельхозбанк».

Срок действия публичного предложения, прием заявок и задатков с 09.07.2012г. с 8-00 до 16-00 (время московское).

Лот № 1. Заточный станок ZAKLAD METALOWY, мод.OSW/5A, № В80-06-07, пр-во Италия, 2007 г.в., начальная цена 181522,80 руб. **Лот № 2.** Форматно-раскроечный станок SIKAR мод. Boom-3200, № В3400239, пр-во Германия, 2007 г.в., начальная цена 153120,60 руб. **Лот № 3.** Кромкооблицовочный станок CENISA, мод.Rapid EP-9, № 4607, пр-во Германия, 2007 г.в., начальная цена 457330,50 руб. **Лот № 4.** Фрезерный станок TURANLAR, мод. T-FC 180 № 223070303, пр-во Германия, 2007 г.в., начальная цена 183861,00 руб. **Лот № 5.** Сверлильно-присадочный станок MAGGI, мод.Boring 23 № 1600700073, пр-во Германия, 2007 г.в., начальная цена 108095,40 руб. **Лот № 6.** Усосарезной станок Toskar, мод.D-200 № 0051,

пр-во Германия, 2007 г.в., начальная цена 170872,20 руб. **Лот № 7.** Кромкооблицовочный станок CENISA, мод.EP-C, № 763, пр-во Германия, 2007 г.в., начальная цена 206622,90 руб. **Лот № 8.** Фрезерный станок VITAR, мод. RC -91 № 701677, пр-во Турция, 2007 г.в., начальная цена 91188,00 руб. **Лот № 9.** Копировально-фрезерный станок NEMUS, мод.NE-80 1 №т 000087297, пр-во Турция, 2007 г.в., начальная цена 92793,60 руб. **Лот № 10.** Сверлильно-присадочный станок UNIHOLZ, мод. Minijunior № 3102, пр-во Италия, 2007 г.в., начальная цена 64037,70 руб. **Лот № 11.** Система аспирации KUFO, мод. UFO 101 A (2000), пр-во Германия, 2007 г.в. в количестве двух единиц, начальная цена за лот 14688,00 руб. **Лот № 12.** Система аспирации KUFO, мод. UFO 102, пр-во Германия, 2007 г.в. в количестве двух единиц, начальная цена за лот 18684,00 руб. **Лот № 13.** Система аспирации ЗАО темп. мод. ПП 2000, пр-во Германия, 2007 г.в., начальная цена 7992,00 руб. **Лот № 14.** Компрессор СБ 4/С-150 АВ 510 (АВ150/510) V 400/Aguilon/, пр-во Турция, 2007 г.в. в количестве трех единиц, начальная цена за лот 46261,80 руб. **Лот № 15.** Промышленная машина FY 5318 головка, пр-во Китай, 2007 г.в. в количестве пяти единиц, начальная цена за лот 41337,00 руб. Размер задатка 10% от цены предложения, действующей в данный период. Задаток перечисляется по реквизитам организатора торгов р/с 407028107018000000313 в Омском филиале «НОМОС-БАНКа» (ОАО) г.Омск, БИК 045209841, к/с 30101810800000000841. Торги проводятся в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 15 февраля

2010г. № 54. на электронной торговой площадке ООО «Аукционы Сибири» в сети «Интернет» по адресу <http://www.ausib.ru>, посредством электронного документооборота. Ознакомление с имуществом, получение дополнительной информации можно с 10-00 до 16-00 (время местное) по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Партизанская № 55, предварительно позвонить по телефону 8-903-907-89-77.

Право приобретения указанного имущества принадлежит заявителю, который первым подал в установленный срок заявку на приобретение указанного имущества, по цене предложения действующей в данный период, подтвердил полное и безоговорочное согласие подписать договор купли-продажи. После регистрации первой заявки по конкретному лоту прием заявок на данный лот прекращается. Покупателем лота признается участник, подавший первый заявку на лот. Заявка считается ненадежной в случае подачи заявки за пределами срока с указанием минимальной для истекшего срока цены, а также в случае подачи в пределах срока, но цена не соответствует минимальной для этого периода цене. Продавец заключает с Покупателем договор купли-продажи в течение 10 дней с даты подачи заявки и не позднее чем через 30 дней Покупатель должен уплатить полную стоимость имущества.

Условия и порядок внесения задатка, подачи, приема и регистрации заявок и другие сведения указаны в газетах «Коммерсантъ» № 47 от 17.03.2012г. текст объявления 77030426162; № 84 от 12.05.2012г. текст объявления 77030477799.

Ознакомиться с проектом договора о задатке, с проектом договора купли-продажи имущества можно на электронной площадке.



НАЛОГИ И МЫ

С ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Документы для государственной регистрации можно подать в регистрирующий орган в электронном виде с использованием сети Интернет.

Такую возможность имеют юридические лица, крестьянские (фермерские) хозяйства, а также физические лица для регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей. Документы подаются в виде файлов, представляющих собой отсканированные с бумажных носителей образцы необходимой документации. При этом все электронные документы (заявления, уведомления, сообщения, учредительные и иные документы) должны быть подписаны электронной подписью.

Налогоплательщики, имеющие квалификационный сертификат ключа проверки электронной подписи (СКП) и соответствующий ему ключ электронной подписи, могут направлять документы самостоятельно либо обратиться к нотариусу, участвующему в эксплуатации Интернет-сервиса ФНС России «Подача документов на государственную регистрацию в электронном виде».

Порядок направления документов в электронном виде с использованием сети Интернет утвержден Приказом ФНС России от 12.08.2011 № ЯК-7-6/489@.

Е. НИКИТИНА.
Начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков.

КАК НЕ ПОТЕРЯТЬ СБЕРЕЖЕНИЯ

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области обращает внимание горожан на участвовавшие в последнее время случаи финансового мошенничества в работе кредитно-потребительских кооперативов граждан.

Кредитные потребительские кооперативы граждан (КПКГ), действующие на основании Федерального закона от 18 июля 2009 года № 190-ФЗ «О кредитной кооперации», так же, как и банки, привлекают вклады и выдают населению кредиты и займы. Конечно, не все КПКГ являются участниками финансовых пирамид. Но всё же гражданам, стремящимся получить высокие проценты от денежных вкладов, следует быть предельно осторож-

ными. Ожидая получения обещанных больших процентов от средств пайщиков, которые якобы вложены в выгодные высокодоходные проекты, вы рискуете потерять все свои сбережения.

С целью создания условий для участия граждан в работе рынка финансовых услуг, применения ими финансовых инструментов и механизмов при решении своих социальных вопросов разработана программа просвещения населения Кемеровской области в

сфере финансового рынка и инвестиций.

На официальном сайте администрации Кемеровской области (www.ako.ru) создан специальный раздел «Финансовая грамотность населения», где можно более подробно познакомиться с основными приемами, которые используют мошенники, а также с теми признаками, по которым можно отличить добросовестную компанию от потенциальной финансовой пирамиды.

Будьте бдительны в таких вопросах! Отдавая куда-либо свои денежные средства, надо помнить: вся ответственность за принятое решение лежит на вас.

О. ПЕТРОВА.

Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

УПЛАТА транспортного налога зачастую связана с предоставлением льгот налогоплательщикам, о которых надо знать и своевременно реализовывать свои права.

На основании пунктов 6.2, 6.12 и 6.13 статьи 6 Закона Кемеровской области от 28.11.2002 № 95-ОЗ «О транспортном налоге» от его уплаты освобождаются определённые категории налогоплательщиков. Прежде всего это пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости, а также инвалиды I и II групп, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности. Они пользуются льготой, имея легковые автомобили, мотоциклы, грузовые автомобили и другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, если исчисленная сумма транспортного налога равна или менее 1200 руб.

Другая категория - инвалиды III группы, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности и имеющие легковые автомобили, мотоциклы, грузовые автомобили и другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу. Им даётся льгота, если исчисленная сумма транспортного налога равна или менее 600 руб. Если исчисленная сумма транспортного налога более 1200 руб. или 600 руб. соответственно, то она снижается на 1200 руб. или 600 руб. соответственно.

Льготой пользуются пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости, инвалиды I и II групп, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности и имеющие ка-

тера или моторные лодки с мощностью двигателя до 100 л.с. (73,55 кВт) включительно. Но пре-

НЕ ЗАБЫВАТЬ О ЛЬГОТАХ

доставляется она в отношении только одного транспортного средства по выбору налогоплательщика при наличии у пенсионера или его супруга (супруги) удостоверения, подтверждающего право на управление этим транспортным средством.

Для подтверждения права на льготу по уплате транспортного налога за 2011 год медицинская справка не требуется. Однако для тех налогоплательщиков (пенсионеров, инвалидов), которые узнали о своём праве на льготу по транспортному налогу за прошлые периоды и решили ею воспользоваться, льгота предоставляется только при наличии медицинской справки.

К числу льготников относятся родители (приёмные родители, усыновители) в семье, имеющей в своем составе совместно проживающих с ними трёх и более детей в возрасте до 18 лет включительно и (или) детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от

их организационно-правовой формы. Причём до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

Льгота предоставляется только одному налогоплательщику по его выбору и в отношении только одного транспортного средства. Это может быть легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (110,33 кВт) включительно, мотоцикл или мотороллер с мощностью двигателя до 35 л.с. (25,74 кВт) включительно, автобус с мощностью двигателя до 150 л.с. (110,33 кВт) включительно.

Эта льгота действует с 1 января 2011 года. Для подтверждения права на неё одного из родителей (приёмных родителей, усыновителей), совместно проживающего с детьми, в налоговые органы ежегодно представляются следующие документы: заявление о предоставлении льготы; поквартирная карточка с места жительства, выданная РЭУ, ТСЖ и т.д.; копии свидетельств о рождении детей; копия договора о приёмной семье; копии свидетельств об усыновлении (удочерении) детей (в случае, если в свидетельстве о рождении родители не указаны); копия документа, подтверждающего изменение фамилии родителя после рождения детей, в том числе усыновлённых (удочерённых), приёмных (свидетельство о браке, расторжении брака и др.); справка из учебного заведения о том, что ребёнок обучается по очной форме.

Р. КОЛОТОВА,

Начальник отдела камеральных проверок № 2

ЕСЛИ ЕСТЬ СОМНЕНИЯ

Если вы не согласны с начислением сумм имущественных налогов,请及时 своевременно подать заявление инспекцию.

Налоговые органы Кемеровской области приступили к направлению в адрес налогоплательщиков - владельцев недвижимого имущества (квартир, дач, гаражей, земельных участков, транспортных средств) единых налоговых уведомлений и квитанций на уплату имущественных налогов за 2011 год.

При обнаружении в полученном налоговом уведомлении неточностей или недостоверной информации о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности, вам необходимо заполнить форму заявления, прилагаемую к налоговому уведомлению. Заполненное заявление необходимо направить в адрес инспекции (указанной в верхнем углу заявления) по почте либо представить лично в операционный зал № 1. Также можно воспользоваться услугами сайта Управления ФНС России по Кемеровской области www.f42.nalog.ru, выбрав на главной странице интернет-сервис «Обратиться в ИФНС».

СРОК ИСТЕКАЕТ

Налоговая инспекция напоминает, что срок уплаты налога на доходы физических лиц по итогам за 2011 год истекает 15 июля 2012 года.

Уплата этого налога регламентируется положениями статей 228 и 229 Налогового кодекса РФ. Кодексом предусмотрено, что налогоплательщик, получивший доход от продажи имущества (квартиры, жилого дома, земельного участка, дачи, автомобиля, садового домика, иного нежилого помещения), принадлежащего ему на праве собственности менее трех лет, самостоятельно исчисляет сумму налога, подлежащую уплате в соответствующий бюджет исходя из суммы полученного дохода.

При этом налогоплательщик представляет налоговую декларацию в налоговый орган по месту жительства не позднее 30 апреля и уплачивает налог на доходы физических лиц не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом (то есть в котором был получен доход от продажи указанного имущества).

Не забывайте исполнить свои обязательства перед бюджетом!

СПРОСИТЕ - ОТВЕТИМ

В межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области установлен телефон-автоматический. Его номер 5-98-59.

Позвонив по этому номеру, вы узнаете график работы структурных подразделений, ответственных за исполнение функций по государственной регистрации и регистрации контрольно-кассовой техники. Вам скажут полный почтовый адрес территориального налогового органа, назовут адреса Интернет-сайтов ФНС России и её тер-

риториальных органов. Вы получите справочный номер телефона подразделения ответственного за исполнение государственной функции, а также адрес его электронной почты. Разнообразную и исчерпывающую информацию всегда можно получить на Интернет-сайте ФНС России по Кемеровской области www.f42.nalog.ru.

ЗАПОЛНИЙ ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИЛЬНО

Приказом ФНС России от 04.04.2009 № ММ-3-2/152 «Об утверждении форм заявления о регистрации контрольно-кассовой техники, книги учета контрольно-кассовой техники и карточки регистрации контрольно-кассовой техники» (в редакции приказа

ФНС России от 21.11.2011 № ГМ/В-7-2/891@), утверждена новая форма заявления.

Для единообразного применения указанной формы заявления ФНС России рассмотрены и опубликованы ответы по наиболее часто задаваемым воп-

росам, которые возникают при заполнении заявления. Вопросы и ответы размещены на официальном сайте ФНС России в сети Интернет www.nalog.ru в разделе «Контрольная работа / Контрольно-кассовая техника / Информационные материалы».

КОГДА ВЫРУЧИТ ШТРИХ-КОД

Сдавать отчетность на бланках со штрих-кодом надёжнее и быстрее.

Новейшие передовые технологии по способу представления отчетности активно используются налогоплательщиками, состоящими на учете в межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области. На сегодняшний день более 84% юридических лиц и 91% индивидуальных предпринимателей предпочитают сдавать отчетность по каналу связи, используя электронно-цифровую подпись.

Однако есть категории налогоплательщиков, которые не имеют возможности представлять декларацию и отчёты на электронных носителях. В таких случаях инспекция рекомендует воспользоваться утверждёнными формами налоговой отчетности, размещенными на сайтах ФНС России (www.nalog.ru) и ФГУП «НИВЦ ФНС России» (www.sfo.qnirc.ru). Эти формы представлены с двухмерным штрих-кодом, содержащим данные листа, который формирует автоматически при печати документов.

Обращаем ваше внимание, что при выводе на печать сформированной формы декларации в закладке «дополнительно» необходимо поставить знак «V» (двухмерный штрих-код).

Декларации со штрих-кодом содержат ряд преимуществ по сравнению с декларациями, представленными на бумажном носителе. Основные преимущества новой технологии с использованием штрих-кода таковы. Отсутствуют арифметические ошибки при заполнении налоговых деклараций. Идёт оперативное обновление форм налоговых деклараций. Достигается оперативность обработки информации за счёт того, что отчетность, представленная со штрих-кодом, проходит входной контроль. Все данные налоговой декларации вводятся по сведениям налогоплательщика, зашифрованным в штрих-коде. Это способствует поддержанию лицевого счета в актуальном состоянии и оперативности проведения сверки. К тому же полностью исключаются ошибки при вводе данных декларации (расчёте) налоговыми органами. Используя такую технологию, налогоплательщик не нужно тратить на приобретение дополнительного оборудования и нести материальные затраты.

Возможность формирования на печать машиноориентированные бланки (в том числе с двухмерным штрих-кодом) реализована в программах «Налогоплательщик И» и «Бухгалтерия 1С».

Телефон справочной службы налоговой инспекции - 5-98-58, «телефон доверия» - 5-98-16.
Наш адрес: пр. Кирова, 85/2.
Звоните нам!
Приходите!
Вместе будем работать в интересах бюджета!

ПЛАТИТЕ ВОВРЕМЯ

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области напоминает, что срок уплаты налога на имущество физических лиц за 2011 год - не позднее 15 января 2012 года, транспортного налога - не позднее 15 ноября 2012 года.

Представление в налоговый орган документов, подтверждающих право на получение льготы, является обязанностью граждан. В этом случае возмещение у налогоплательщика в течение налогового периода оснований для применения льгот необходимо представить документы, подтверждающие право на их получение.

Реклама, объявления

УВАЖАЕМЫЕ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г. Ленинска-Кузнецкого оказывает финансовую поддержку представителям малого и среднего бизнеса нашего города посредством предоставления микрозаймов и льготных займов.

Максимальный размер микрозайма составляет один миллион рублей, срок предоставления - не более одного года. Процентная ставка составляет всего пять процентов годовых, причем комиссия за выдачу и обслуживание микрозайма не взимается.

За займом может обратиться субъект малого предпринимательства, соответствующий требованиям Федерального закона № 209-ФЗ от 24.07.2007 года, имеющий положительную деловую репутацию, устойчивое финансовое положение, в т.ч. отсутствие просроченных платежей по налогам и сборам и положительную кредитную историю. Предприниматель должен предоставить обеспечение по займу. В качестве обеспечения принимается имущество предпринимателя, а также третьих лиц и поручительства платежеспособных юридических и физических лиц.

Каждую заявку мы рассмотрим индивидуально, поможем с составлением технико-экономического обоснования проекта, проведем оценку платежеспособности, осмотрим предметы залога и постараемся найти вариант, позволяющий предпринимателю получить государственную поддержку.

Наши продукты по предоставлению микрозайма и займа хороши тем, что в этой процедуре все прозрачно: есть только процентная ставка годовых на фактический остаток задолженности. Хочется подчеркнуть, что мы не взимаем с заемщиков каких-либо комиссий. В отличие от требований коммерческих банков, у нас достаточно на момент обращения предпринимателя в фонд вести финансово-хозяйственную деятельность не менее шести месяцев. А гибкая работа с залоговым обеспечением предусматривает возможность обратиться для замены вида обеспечения либо вывода из обеспечения залога на погашенную сумму.

Фонд контролирует целевое использование заемных средств и проводит мониторинг предпринимательских проектов. Специалисты фонда выезжают на место ведения бизнеса, проверяют использование денежных средств, полученных предпринимателем, а также социально-экономические показатели эффективности проекта.

Можно с уверенностью заявить о том, что развитие фондов поддержки малого и среднего предпринимательства является одним из перспективных направлений государственной поддержки бизнеса. Об этом говорит и наш опыт, и практика других российских регионов.

Получить дополнительную информацию и пакет документов для получения финансовой помощи вы можете у специалистов отдела кредитования муниципального фонда поддержки малого предпринимательства по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Юргинская, 6.

Наши контактные телефоны: 8 (38456) 3-87-11, 3-51-04; 8-913-280-59-70.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии

11, 12, 13, 16, 17.07.2012г.

с 8.00 до 17.00:

ул. Наклонная, 27 - 41, 22 - 48; ул. Каховская, 23 - 47, 2А - 40, Кафе; ул. Мечникова, 21А - 41; ул. Краснодарская, 165 - 197, 162 - 184; ул. Брянская, 157 - 187, 154 - 184.

с 8.00 до 20.00:

ул. Мартовская, 43 - 59; ул. Тамбовская, 2 - 40, 1 - 39; ул. Капитальная, 2 - 26, 1 - 27; ул. Боевая, 15 - 55, 14 - 64; ул. Литерная, 8 - 18; ул. Гоголя, 7 - 27, 26 - 28; ул. Кирпичная, 8 - 42, 1 - 23; ул. Таврическая, 4 - 22, 3 - 23; ул. Коммунистическая, 69 - 71; ул. Пролетарская, 3 - 9; ул. Кирпичный Лог; пер. Боевой, 4 - 16, 7 - 13; пер. Бригадный, 4 - 6, 3 - 9; пер. Ангарский, 1 - 19, 4 - 6; пер. Прямой, 2 - 6, 5 - 9; пер. Гоголя, 1 - 5, 6 - 16.

11, 12, 16, 17.07.2012г.

с 8.00 до 20.00:

ул. 7 Ноября, 8 - 38; ул. Жигулевская, 1 - 41; ул. Левитана, 19 - 31, 22 - 24; ул. Бородинна, 2 - 18, 1 - 9; ул. Глинки, 10 - 30; ул. Менделеева, 21, 25, 9 - 23;

с 9.00 до 17.00

Ул. Гайдара, 3 - 53, 4 - 44; ул. Брянская, 4 - 70, 3 - 73; ул. Даргомьжская, 8 - 16; ул. Краснодарская, 2 - 44, 5 - 33; ул. Чайковского, 2 - 46, 1 - 59; ул. Дружбы, 1 - 3; ул.

Л. Чайкиной, 1; ул. Краснопитерская, 19 - 31, 20 - 32.

11.07.2012г.

с 09.00 до 12.00

Ул. Пожарская, 2 - 32, 3 - 65; ул. Городская, 2 - 12, 22 - 48, 3 - 43; ул. Центральная, 2 - 58, 3 - 65; ул. Маресьева, 25 - 57; пер. Пожарный, 4 - 16, 3 - 13; пер. С. Разина, 16 - 24, 21 - 27; пер. Городской, 1 - 3.

с 13.00 до 17.00

Ул. Б.Хмельницкого, 2 - 60, 1 - 53; ул. Каширская, 6 - 62, 9 - 109; ул. Альпийская, 1 - 9; пер. Шилина, 12 - 24.

12.07.2012г.

с 9.00 до 12.00

Ул. Чекалина, 2 - 94, 3 - 91; ул. Бийская, 44 - 54, 63 - 71; ул. Федотова, 2 - 62, 1 - 49; пер. Чекалина, 36; пер. Федотова, 4 - 18, 7 - 21; пер. Строгановский, 18 - 26, 7 - 23.

с 13.00 до 17.00

Ул. Бийская, 2 - 40, 1 - 57; ул. Лунная, 2 - 62, 3 - 63; ул. Терриконная, 4 - 40, 3 - 37; ул. Вертикальная, 1 - 3, 2 - 4; ул. Чихачева, пер. Лунный, 2 - 10, 3 - 5; пер. Глубокий, 1 - 7, 16 - 28; пер. Терриконный, 2 - 16, 7 - 11; пер. Бий-

кий, 1 - 5, 2 - 6.

13.07.2012г.

с 9.00 до 12.00

Ул. Альпийская, 2А, пер. Центральный, 6
с 13.00 до 17.00
Ул. Депутатская, 2, 2А, 2Б, 2В - 42, 1 - 41; ул. Штрекова, ул. Мирная, 4 - 18, 3 - 23А; ул. Микояна, 16 - 26, 30-44, 1 - 7, 11 - 17, 25, 31, 35 - 45; ул. Дружинников, ул. Альпийская, 34А; ул. Менжинского, 16, 17, 20; ул. Вахрушева, 2 - 40, 3 - 39; ул. Кожедуба, 20 - 32, Выборная, 1 - 25.

16.07.2012г.

с 9.00 до 12.00

Пос. Солнечный

с 13.00 до 17.00

Пос. Камышанка

17.07.2012г.

с 9.00 до 12.00

Ул. Молокова, 2-22; ул. Суворова, 194-212; ул. Комсомольская, ул. Космическая, 1, 3, 4, 4А, 6, 7, 10; ул. Василевского, 1 - 17, 2 - 18; ул. Белорусская, 1 - 21, 2 - 22; ул. Жуковского, 1 - 21, 2 - 21; ул. Рубинштейна, ул. Кавказская.

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть».

КУПЛЮ

горно-шахтное оборудование, запчасти ЭКГ, ЭШ.

Тел. 8-9050697373. Евгений.

УТЕРИ

Утерянный паспорт серии 3201 №197281, выданный Ленинск-Кузнецким УВД Кемеровской области 16.01.2002г. на имя Рыжковой Татьяны Владимировны, считать недействительным.

ТРЕБУЮТСЯ

штукатуры в МБУЗ ЦРБ. Обращаться в о/кадров. Тел.3-97-59.

МБОУ «Гимназия №12»



требуются: учитель английского языка, учитель истории, учитель русского языка, уборщики служебных помещений, дворник.

ТЕЛЕФОН: 7-40-38

Администрация.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установки котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

ПРОДАМ

2-комнатную квартиру, панельный, 5/5, район гостиницы «Заря», стеклопакеты, новые межкомнатные двери, квартира после ремонта. Цена 1100 тыс. руб., торг.

Телефоны: 4-39-61, 2-13-67, 8-951-172-2150;

xxx

дачу С.О «Элемент» (спецконтракт), дом 2-этажный, гараж, участок 7 соток, колодец, бани нет. 400 тысяч рублей, торг.

Телефоны: 7-60-28; 8-905-074-55-76; 8-904-969-24-27;

xxx

срочно большой благоустроенный дом по ул. Вознесенского. Тел. 8-950-260-26-37.

xxx

- ПК с ЖК монитором на 23 дюйма «Acer» (монитор на гарантии), Intel Core 2 Duo 2,2 ГГц; ОЗУ-DDR2 - 2 Гб; видекарта «ATI Radeon HD-5500» - 1 Гб; HDD-1 Тб. В подарок - акустика Jet balance 2.1. На компьютере установлена антивирусная программа с годовой лицензией. 15 000 руб. Торг. Телефоны: 8-908-958-0929; 2-80-07 (после 17.00).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<http://rp5.ru/4873/ru>

	10 июля		11 июля		12 июля		13 июля		14 июля		15 июля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки												
Давление, мм	737	738	737	737	736	736	735	734	732	732	730	731
T, °C	+13	+21	+14	+23	+16	+25	+17	+27	+19	+26	+18	+26
Влажность, %	71	38	63	35	66	33	61	32	64	41	65	42
Ветер, м/сек.	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С	С-В
	2	5	4	4	3	4	3	5	2	2	2	2
Долгота дня	17.10		17.07		17.05		17.03		17.00		16.58	

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.ПЕВАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 4/7

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета печатается в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 2 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.07.2012г.

Печать офсетная. Заказ: 955 Цена в розницу - договорная.